
Ghid de căutare inteligentă a traseelor și orarelor   

De reținut: 

Prima cifră din cadrul fiecărei linii reprezintă zona tarifară. Exemplu: Linia 504R, face parte din zona tarifară 5. 

Litera T sau R, reprezintă Tur respectiv Retur pentru fiecare linie. Exemplu: 504R, reprezintă returul liniei 504 (Mihalț – Alba Iulia). 

 

Site-ul www.stpalba.ro vă pune la dispoziție 3 modalități de căutare inteligentă a traseelor 

și orarelor mijloacelor de transport în comun care circulă în Zona Metropolitană Alba Iulia. 

1. Secțiunea ”Program”: 

 

În cadrul acestei secțiuni sunt enumerate toate liniile de transport. Pentru a vedea 

traseul unei linii se selectează numărul liniei. 

Exemplu: selectăm linia 504R, în partea stângă avem toate stațiile deservite de linia 

respectivă, iar în partea dreaptă se observă orele de plecare din stația dorită. Pentru a vedea 

ora exactă când autobuzul ajunge în fiecare stație, se face click pe cifrele care indică minutele. 

Siteul va actualiza imediat informația dorită. În plus: la click pe numele stației, fiecare stație 

afișează programul. 

 

 



2. Secțiunea ”Stații”: 

 
În cadrul acestei secțiuni sunt enumerate toate stațiile STP și zonele tarifare din 

care fac parte. Pentru a vedea programul unei stații anume, se selectează numele 

acesteia. 

 
Exemplu: dacă selectăm stația Mihalț - Biserică R, în partea stângă vedem toate 

liniile care tranzitează această stație. Programul fiecărei linii se poate accesa la click pe 

numărul liniei. Aplicația permite inclusiv vizualizarea stației pe Google maps, iar la click 

pe deschide orar stație, se accesează programul din stația respectivă. 

 

 

 

 



3. Secțiune ”Planificare Traseu”: 

 

În cadrul acestei secțiuni se introduce stația de plecare și stația de sosire, iar aplicația 

generează programul pentru acest traseu. 

Exemplu: la plecare se selectează Mihalț – Biserică R; la sosire se scrie stația de destinație: HCC 

 

Aplicația va genera traseul dintre cele două stații, precum și orarul autobuzelor din stația de 

plecare.  

 


